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\guerrier découvre une petite
' bourse d’or.

Le guerrier atrouve ;:I
1D6 x 5 piecesd’or.
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S Aprés uneIonguerecherche::j:r
L leguerrierstrouveune -

. bourse en cuir danslecoin
’dela piéce. Elle contient des

: mor ceaux d’ or

Leguerrier atrouvé = /.
1D6 x 10 pieces d’ or.
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& Leguerrier trouveun tas ..
L d’or en dessousd’un des

corpsmort

Le guerrier-atrouve
1D6 x 20 piecesd’or.
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[ En dessous un vieux matelas”’
puant le Guerrier trouve une

" aunepoignéed'or.

Le Guerrier atrouvé
(1D6 x 10 x Niveau) pieces/ |
dor.
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.+ Un Monstre mourant:*
. allongé dansle coin dela”
.. piéce, tient samain serre.
' "LeGuerrier ouvrelamain
| ' et sesaisit del'or qu'elle ;;'
contenait. /
Le Guerrier atrouvé
2D6 x 20 piecesd’ or.
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& Un éclat dansle coin dela ..
L piecealertele Guerrier

dessous dela paille.

Le Guerrier atrouvé
2D6 x 50 piecesd’or.
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‘trouver uneréserved'or au

Le Guerrier atrouvé
3D6 x 20 pieces d’ or.
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. Lapiéceed couvertede
L toilesd'araignée, maiscela
i n‘arréte pasle Guerrier pour

 'milieu des toiles d'araignée. ;;'
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D6(>)<'2 Enregistrez et défaussez.
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rapide dela piece le
Guerrier'trouve un
monceau d'or.

Le Guerrier atrouvé
1D6 piecesd’ or.
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.. LeGuerrier trouveun®
L ‘compartiment secret dansle
..~ mur de cette piece. :
““I1 contient un grand tasde
: piécesd'or.

Le Guerrier atrouvé = /4
1D6 x 100 piéces d’ or.
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¥ En dépit d'unerecherche
«-consciencieuse, le Guerrier

: netrouverien

{ d'intéressant.

L 'Le Guerrier n'atrouvé aucun
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£ ' Aprésunelongue

" recherche, le Guerrier

manque detrouver un
trésor.

" Le Guerrier n'a trouvé aucun;
: Tresor. '
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.:;‘Malgré qu'il et fouilléla, ™
piéce entierement, le
= *Guerrier nedécouvrerien..

L/ Le Guerrier n'a‘trouvé aucun Z
' Tresor. /9
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L Frustré, leGuerrier ~ /%
B continue son chemin, apreés.
‘n'avoir trouvé aucun trésor -
g 1 cettefois. ‘:‘
" Le Guerrier n'a trouvé aucun ;-
' Trésor.. =
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& Un scintillement dans /e
L coin dela piéceattirele

. Le Guerrier n'a trouvé aucun’ +
Trésor.
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' par lesguerriersnedonne
i aucunrésultat.

Trésor.

p ‘Le Guerrier n'a trouvé aucun Z
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Rien qui n’est une

[.. quelconquevaleur n'est.

trouve par leguerrier.

Le Guerrier n'a trouvé aucun’ |

Trésor.
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' Cettefois, il semblequele.
9 guerrier n'ait rien trouve. ..
[ A
g o :
L. Le Guerrier n'atrouvé aucun E
: Trésor. '
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